

ERRATA.

The attention of the Teacher is respectfully directed to the following typographical errors in the Key:—

- Page 12, Ex. 2, 4835484.777 should be 4836484.777
- “ 18, “ 10, 628.34 should be 628.32
- “ 67, “ 6, 6×2 inches, should be 6×2
- “ 72, “ 3, 43 ft. 9 in. should be 43 ft 10 inches.
- “ 74, “ 2, 3390 feet should be 3690 feet.
- “ 75, “ 2, after 13 ft. 7 in. should be and 13 ft. 2 in. — 10 inches.
- “ 80, “ 5, \div should be $\div 9 =$
- “ 83, “ 6, $166\frac{5}{8}$ should be $166\frac{5}{8}$
- “ 95, “ 2, 7854 should be .7854.
- “ 101, “ 5, $\sqrt{(40^2=21^2)}$ should be $\sqrt{(40^2-21^2)}$
- “ 106, “ 18, .7853 should be .7854
- “ 108, “ 19, $5n - 325007$ should be $5n = 325007$